



УКРАЇНА  
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06.11.2023

м. Чернігів

№ 28/ВС

Про проведення експерименту щодо використання нової електронної системи оцінювання знань ЗВО

З метою підвищення якості вищої освіти та об'єктивного оцінювання знань здобувачів вищої освіти під час заліково-екзаменаційних сесій

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Керівника сектору систем менеджменту якості університету Прибитько І.О. та директора ННІ бізнесу природокористування та туризму Забаштанського М.М. організувати проведення у 1-му та 2-му семестрах 2023-2024 н.р. експерименту щодо використання нової електронної системи оцінювання знань здобувачів вищої освіти (без безпосередньої участі науково-педагогічних працівників під час оцінювання).

2. Завідувача кафедри туризму Зеленську О.О., доцента кафедри управління персоналом та бізнес-технологій Холодницьку А.В., доцента кафедри аграрних технологій та лісового господарства Жежкун А.М та доцента кафедри іноземної філології Пікун Л.В. до 01.12.2023 розробити та затвердити на засіданні кафедр тести (контрольні завдання) для складання диференційованих заліків та екзаменів згідно з додатком.

3. Професора кафедри туризму Гонту О.І., доцента управління персоналом та бізнес-технологій Мекшун Л.М., доцента аграрних технологій та лісового господарства Корму О.М., старшого викладача кафедри іноземної філології Шевченко Ю.В. до 01.03.2024 розробити та затвердити на засіданні кафедр тести (контрольні завдання) для складання диференційованих заліків та екзаменів згідно з додатком.

4. Директора навчально-наукового інформаційно обчислювального центру (ННІОЦ) Сису Д.М. забезпечити технічний супровід проведення експерименту.

5. Начальника навчального відділу Базилевич Л.В. скласти розклад заліків та екзаменів зимової та літньої заліково-екзаменаційної сесії 2023-2024 н.р. з врахуванням груп та дисциплін згідно з додатком.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Ректор

О.О. Новомлинець

Проект розпорядження вносить  
Начальник навчального відділу  
Л.В.Базилевич

Групи, які приймають участь у проведенні експерименту щодо використання нової системи оцінювання

Група	ННІ (факультет, кафедра)	Форма контролю	Назва дисципліни	ПІБ, посада НПП
1 семестр				
Т-201, Т-202	ННІ БПТ, кафедра туризму	екзамен	Музезнавство та охорона пам'яток	к.е.н., професор Зеленська О.О.
УП-211	ННІ БПТ, кафедра управління персоналом та бізнес-технологій	екзамен	Організація праці	к.е.н., доцент Холодницька А.В.
ЛС-221, ЛС-222	ННІ БПТ, кафедра аграрних технологій та лісового господарства	екзамен	Лісознавство	к.с.-г.н., доцент Жежкун А.М.
ІФ-221	ННІ БПТ, кафедра іноземної філології	диференційований залік	Практика усного та писемного мовлення англійської мови	к.філол.н., доцент Пікун Л.В.
2 семестр				
Т-201, Т-202	ННІ БПТ, кафедра туризму	екзамен	Аналіз діяльності підприємств туризму	д.е.н., професор Гонта О.І.
УП-201	ННІ БПТ, кафедра управління персоналом та бізнес-технологій	диференційований залік	Управління конфліктами	к.е.н., доцент Мекшун Л.М.
ЛС-211	ННІ БПТ, Кафедра аграрних технологій та лісового господарства	екзамен	Лісові культури	к.б.н., доцент Корма О.М.
КЮ-211	ННІ БПТ, кафедра іноземної філології	диференційований залік	Іноземна мова	ст. викладач Шевченко Ю.В